

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/21-01/08
URBROJ: 2109/14-02-21-1
Prelog, 11. veljače 2021. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“
br. 10/09, 26/10, 23/11, 5/13. i 4/18.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. srpnja 2020. godine
do 31. prosinca 2020. godine

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine. Kao i tijekom cijelog mandata, sve aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika. Kraj, kao i početak godine, obilježila je pandemija koronavirusa, koja je pogodila i funkcioniranje Grada Preloga. Veliku je ulogu i u ovom dijelu godine imao Stožer civilne zaštite Grada Preloga. Grad Prelog na svojim mrežnim stranicama redovito objavljuje sve novosti i aktualnosti iz Nacionalnog stožera civilne zaštite te Stožera civilne zaštite Međimurske županije. Poštujući odluke Nacionalnog stožera civilne zaštite, članovi Stožera civilne zaštite Grada Preloga, članovi mjesnih odbora te članovi dobrovoljnih vatrogasnih društva s područja Grada Preloga, organizirani su kao potpora policijskim službenicima te prilikom uočavanja građana koji se ne pridržavaju mjera, iste upozoravaju te ukoliko se građani ogluše na njihova upozorenja, obavještavaju policiju. Stožer civilne zaštite Grada Preloga, u suradnji sa Caritasom Župe sv. Jakoba i Gradskom organizacijom Crvenog križa Prelog organizirao je mrežu volontera, koji su tijekom pandemije korona virusa, obilazili i opskrbljivali namirnicama starije i nemoćne osobe na području Grada Preloga.

Aktivnosti koje su se ipak dešavale pokušati ću pobrojati u nastavku. Svjesni ozbiljnosti situacije i svih napora koje zdravstveni djelatnici, kao i sve odgovorne osobe ulažu kako bi se ova situacija sa širenjem koronavirusa završila što prije, sa što manje neželjenih posljedica, Grad Prelog je nabavio respirator za potrebe Županijske bolnice Čakovec. Uz Grad Prelog, koji je osigurao veći dio sredstava za kupnju respiratora, u nabavci respiratora Gradu sudjelovale su tvrtke GKP Pre-kom d.o.o., Švenda Tarmann Chemie d.o.o., Rotocomerc d.o.o., Econ d.o.o., LPT d.o.o., B&O Prelog d.o.o., Eurobeton d.d., HGH d.o.o., Tomaplast d.o.o., Heplast-pipe d.o.o., Cromatic d.o.o., Hilding Anders d.o.o., Šestan Busch d.o.o., zatim Inner Wheel klub Prelog te osobno Đuro Ujlaki i Zdravko Kvakan. Ukupna cijena uređaja, „Respiratora za trajnu respiraciju Hamilton-S1“, koji je nabavljen preko tvrtke BioElektronika d.o.o., iznosi 249.900,00 kuna (sa uključenim PDV – om).

Grad Prelog i ove je godine ocjenjen ocjenom 5 u istraživanju proračunske transparentnosti jedinica lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj. Institut za javne financije već duži niz godina analizira proračunsku transparentnost svih hrvatskih županija, gradova i općina, a najnovije istraživanje provedeno je u razdobljima studeni-prosinac 2019. i veljača-ožujak-početak travnja 2020. Cilj je istraživanja utvrditi količinu proračunskih dokumenata objavljenih na mrežnim stranicama lokalnih jedinica, bez detaljnije analize njihova sadržaja.

I dalje smo aktivni u provođenju projekata. U tijeku je provedba projekta „Za obitelj“. U projekt je uključeno pet dječjih vrtića partnera s područja Međimurske županije,

Dječji vrtić Fijolica Prelog, Dječji vrtić Vesela loptica Prelog, Dječji vrtić Kockavica iz Svete Marije, Dječji vrtić Žibeki iz Čakovca te Dječji vrtić Klinčec iz Donje Dubrave. U okviru projekta ove je godine nabavljena oprema za dječje vrtiće partnere u vrijednosti 1.041.682,50 kuna, od čega didaktičke igračke u vrijednosti 640.667,50 kuna te namještaj u vrijednosti 401.015,00 kuna. U mjesecu srpnju lijepe vijesti stigle su iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Gradu Prelogu tako je odobreno 200.000,00 kuna za projekt „Radovi u Sportskom parku Mladost“ u Prelogu. Po stotinu tisuća kuna vrijedni su ugovori potpisani sa Župom sv. Jakoba u Prelogu, koji će se koristiti za obnovu crkve sv. Lovre u Cirkovljanu te Župom sv. Roka u Draškovcu, gdje će se sredstva koristiti za sanaciju južnog zvonika crkve sv. Roka. Aktivno je bilo i u projektu ENES – CE: U prostorima Poduzetničkog centra u Prelogu održana je radionica u sklopu projekta ENES-CE, a u kojem su hrvatski partneri Grad Prelog i Međimurska energetska agencija d.o.o., MENEA. Ovdje se radilo o drugoj radionici iz ovog projekta, s temom Predstavljanje Akcijskog plana održivog energetskog razvoja i klimatskih promjena Grada Preloga (SECAP), a održan je i prvi radni sastanak Fokus grupe projekta. Krajem godine, Gradskom vijeću predstavljen je također Akcijski plan energetski održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama Grada Preloga. U ponedjeljak, 31. kolovoza 2020. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, potpisani su ugovori sa deset žena, koje će biti zaposlene u sklopu projekta, Program zapošljavanja žena „Zaželi“ – faza II, na području Grada Preloga „Pomozi, Zaposli, Usreći II“. Kao i nekoliko prošlih godina i ove su godine u prostorijama Grada Preloga potpisani ugovori o javnim radovima sa dugotrajno nezaposlenim osobama s područja Grada Preloga, temeljem Mjera aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Aktivno je bilo Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. U prostoru Poduzetničkog centra Preloga, održana je, u petak 10. srpnja, početna konferencija projekta „Opremanje i modernizacija Kompostane Prelog“. Jedan je ovo u nizu projekata koje provodi Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. iz Preloga. Provedbom ovoga projekta, Kompostana Prelog će biti uređena prema svim vrhunskim, europskim, standardima, a kapacitet će se povećati na 7200 tona godišnje. GKP Pre-kom d.o.o. tu ne staje. U utorak 6. listopada, održana je početna konferencija projekta „Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog“. Ovaj je projekt ukupne vrijednosti 4.177.315,84 kuna. Visina bespovratnih sredstava iznosi 2.034.236,92 kuna odnosno 50% ukupno prihvatljivih troškova projekta. Izgradnjom i opremanjem reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog u sklopu reciklažnog centra Hrupine 8 u Prelogu izgraditi će se novo postrojenje kapaciteta 2.600 t/god za prihvata, obradu i skladištenje građevinskog otpada.

Da smo zanimljivi mladim obiteljima, dokazala je i rekordna prodaja gradilišta na području Preloga. Osamnaest parcela, namijenjenih za stambenu izgradnju, prodano je u utorak, 3. studenog 2020. godine. Parcele su prodane u sklopu javnog nadmetanja za prodaju u vlasništvo parcela za stambenu izgradnju na području dijela naselja Jug u Prelogu. Parcele su bile veličine od 578 do 842 kvadratnih metara, a početna cijena parcela bila je 160 kuna po kvadratnom metru. Kod pojedinih parcela, licitacijom je cijena bila podignuta i do 190 kuna.

Donijeta je odluka kojom se svim osnovnoškolcima i srednjoškolcima s područja Preloga pomaže u nabavci radnih bilježnica za novu školsku godinu. Tako se svim

roditeljima osnovnoškolaca isplatilo po 250 kuna dok se roditeljima srednjoškolaca isplatilo 350 kuna. Uz ovo, Grad Prelog nastavio je i praksu financiranja udžbenika učenicima srednjih škola koji dolaze iz socijalno ugroženih obitelji sa područja Grada Preloga, radnih bilježnica i školskog pribora za učenike s teškoćama u razvoju te bilježnice i školskog pribora za učenike iz jednoroditeljskih obitelji. Sredstvima iz Proračuna Grada Preloga obnovljeni su podovi i izvršeni soboslikarski radovi u većini učionica Osnovne škole Prelog. Na taj je način Grad Prelog uložio više od 200.000,00 kuna samo u obnovu učionica Osnovne škole Prelog.

Dva smo puta u drugom dijelu godine, dodijelili naknade za novorođenu djecu. Šesnaest naknada za novorođenu djecu, podijeljeno je, u utorak, 15. rujna 2020. godine, jedanaest za prvo dijete i 5 naknada za drugo dijete u obitelji. Dvadeset i šest naknada za novorođenu djecu, podijeljeno je posljednjih dana 2020. godine. Dodijeljeno je 11 naknada za prvorođeno dijete, jedanaest naknada za drugo dijete u obitelji te četiri naknada za treće dijete u obitelji. Odlukom gradonačelnika, od sljedeće godine povećava se visina jednokratne novčane pomoći. Tako će ona iznositi, za prvo dijete roditelja podnositelja zahtjeva 2.000,00 kuna, za drugo dijete 2.500,00 kuna, za treće dijete 3.000,00 kuna, za četvrto dijete 4.500,00 kuna, a za peto dijete roditelja podnositelja zahtjeva 5.500,00 kuna. Roditelji će i dalje imati pravo i na poklon bon za novorođeno dijete u visini od 500,00 kuna.

Već tradicionalno, i ove godine, uoči blagdana Božića i Nove godine, a temeljem odluke gradonačelnika, podijeljene su jednokratne novčane pomoći najpotrebitijima s područja Grada Preloga. Odluka o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći, u skladu je s Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Preloga. Iznosi koji su se, ovisno o kriterijima, dijelili ove godine, bili su 200,00, zatim 300,00 i 800,00 kuna. Na ovaj su način, ove godine, ukupno podijeljene 172 jednokratne novčane pomoći, u ukupnom iznosu od 47.300,00 kuna.

Zbog aktualne situacije, nismo održali svečanu sjednicu Gradskog vijeća, kao ni niz događanja predviđenih za dvanaesti mjesec. Gradsko vijeće je prihvatilo prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2020. godinu. Za Plaketu Grada Preloga predloženi su Slavko Režek iz Cirkovljana, Marko Jeđud iz Čehovca, Dragutin Kare iz Preloga i NK Naprijed iz Cirkovljana, a za Grb Grada Preloga Marta Posavec iz Prelog i Eurobeton d.d. iz Preloga. Nastavljajući lijepu tradiciju, Grad Prelog i ove je godine nagradio uspješne studente i učenike srednjih škola s područja Preloga. Na temelju poziva studentima dodiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija s područja Grada Preloga za dodjelu nagrade „Naj student“ Grada Preloga za postizanje iznimnih rezultata tijekom svog akademskog obrazovanja, pristigle su 32 prijave, a 30 pristiglih prijava imalo je uvjete za dodjelu nagrada. Ukupni iznos dodijeljenih nagrada iznosio je 27.250,00 kuna. Grad Prelog nagradio je i uspješne učenike srednjih škola, a na temelju ostvarenih rezultata na natjecanjima učenicima su se dodijelile nagrade u ukupnom iznosu od 4.900,00 kuna.

Na području Grada Preloga održano je, pridržavajući se svih epidemioloških mjera niz kulturnih, sportskih manifestacija u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Tako je održana manifestacija Opera pod zvijezdama,

Lov na labuđe pero, obilježeni su i proslavljeni, na prikladan način, mjesna proštenja u svim mjestima na području Grada Preloga, Ljetna kros liga, Divlji triatlon, Dani smijeha, niz koncerata od kojih bih posebno izdvojio koncert Zagrebačkih solista te koncert u sklopu Varaždinskih baroknih večeri a održani su i Dani kruha i zahvale, u sklopu Tjedna Caritasa.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 31. prosinca 2020. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 123 naših građana, a na dan 30. lipnja 2020. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 140 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini njegov zamjenik Zdravko Kvakon, predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

U izvještajnom razdoblju održane su 4 sjednice Stručnog kolegija gradonačelnika.

Dana 24. rujna 2020. godine održana je 18. sjednica Stručnog kolegija na kojoj je prezentirano Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj - lipanj 2020. godine) te je utvrđeno 11 prijedloga odluka za Gradsko vijeće. Na toj sjednici je donijeta Odluka o osnivanju radne skupine za izradu revizije Procjene rizika od velikih nesreća na području Grada Preloga.

Dana 19. studenog 2020. godine održana je 19. sjednica Stručnog kolegija. Na sjednici je utvrđeno 12 prijedloga odluka za Gradsko vijeće te je donijeta Odluka o imenovanju povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika na području Grada Preloga. Doneseni su zaključci o planu i rasporedu rada zimske službe na području Grada Preloga, o prihvaćanju Izvješća o statusu studenata sa sklopljenim ugovorima o kreditiranju za akademsku godinu 2019./20. te je imenovana Komisija za popis imovine, prava i obveze (inventar, oprema) Grada Preloga za 2020. godinu.

Dana 10. prosinca 2020. godine održana je 20. sjednica Stručnog kolegija. Na sjednici je utvrđeno 11 prijedloga odluka za Gradsko vijeće te su donijete slijedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta.
2. Donošenje Odluke o dodjeli subvencije u poljoprivredi za 2020. godinu.
3. Donošenje Odluke o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći.

Odlukom o dodjeli subvencije u poljoprivredi za 2020. godinu dodijeljeno je ukupno 8.162,80 kn devetorici poljoprivrednika s područja Grada Preloga za povećanje i okrupnjavanje posjeda. Isto tako je dodijeljeno 21.250,00 kn za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje, najviše u dijelu subvencioniranja proizvodnje meda.

Dana 28. prosinca 2020. godine održana je 21. sjednica Stručnog kolegija na kojoj su donijete slijedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o oslobađanju plaćanja zakupnine za poslovni prostor u vlasništvu Grada Preloga.

2. Donošenje Odluke o dodjeli nagrade Najstudent Grada Preloga za akademsku 2019./2020. godinu.
3. Donošenje Zaključka o dodjeli nagrada uspješnim učenicima srednjih škola sa područja Grada Preloga.

S obzirom na zabranu rada ugostiteljskih objekata donijeta je odluka o oslobađanju plaćanja zakupnine za zakupce koji u poslovnom prostoru u vlasništvu Grada Preloga obavljaju ugostiteljsku djelatnost.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke po sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2020.).
2. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.-30.06.2020. godine.
3. Odluka o kratkoročnom revolving kreditu Grada Preloga.
4. Odluka o donošenju IV. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.
5. Odluka o stavljanju van snage Odluke o dopuni Odluke o porezima Grada Preloga.
6. Odluka o izmjeni Odluke o naknadi za rad zamjenika gradonačelnika Grada Preloga.
7. Odluka o izmjenama Odluke o naknadi troškova članovima Gradskog vijeća, radnih tijela te tijelima mjesnih odbora Grada Preloga.
8. Odluka o imenovanju ulica u Mjesnom odboru Čehovec.
9. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Muzeja Croata insulanus Grada Preloga.
10. Odluka o imenovanju ravnateljice Doma kulture Grada Preloga.
11. Odluka o stavljanju van snage Odluke o osnivanju i ustroju postrojbi civilne zaštite Grada Preloga.
12. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2020. godinu.
13. Donošenje Proračuna Grada Preloga za 2021. godinu, sa projekcijom za 2022. i 2023. godinu
14. Program građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.
15. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
16. Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2021. godinu
17. Program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2021. godinu
18. Program javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2021. godinu
19. Odluka o izvršenju Proračuna Grada Preloga za 2021. godinu.
20. Zaključak o prekoračenju po poslovnom računu.
21. Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta na području dijela naselja Jug u Prelogu.

22. Zaključak o kupnji nekretnine na području k.o. Prelog.
23. Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na području k.o. Čehovec.
24. Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga
25. Odluka o donošenju Akcijskog plana energetske održivosti i prilagodbe klimatskim promjenama Grada Preloga (SECAP – Sustainable Energy and Climate Action Plan).
26. Odluka o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Preloga.
27. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o porezima Grada Preloga.
28. Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2020. godinu
29. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.
30. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu.
31. Odluka o II. izmjeni Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2020. godinu.
32. Odluka o II. izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2020. godinu.
33. Odluka o II. izmjeni Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2020. godinu.
34. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.
35. Zaključak o darovanju nekretnine na području k.o. Prelog.
36. Plan rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2021. godinu.
37. Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2020. godinu
38. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2021. godinu
39. Odluka o donošenju procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija- 8/2020.

Na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Donijeta je Odluka o donošenju IV. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu. Osnovni razlog pokretanja postupka izrade IV. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu je bio usklađenje DPU sa VI. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Preloga. Izmjenama i dopunama DPU revidira se postojeća prometna mreža kao i mreža komunalne infrastrukture, stvaraju se uvjeti za završetak započetog uređenja područja južno od dječjeg vrtića kao individualne stambene zone, revidira se područje rasprostiranja, etažnosti i visina za višestambenu gradnju, revidira se namjena i uvjeti gradnje za područje neposredno južno od osnovne škole, prema namjeni i smjernicama VI. ID PPUG, uređena je prenamjene čestice bivšeg trgovačkog centra „Betex“ u područje višestambeno – poslovnog sadržaja i usklađeni uvjeti gradnje stanova s minimalnim uvjetima utvrđenim u prostornom planu. Ovim Izmjenama i dopunama DPU osigurava se daljnja mogućnost razvoja područja Juga u Prelogu kao pretežito stambenog područja.

Na sjednici je također donijeta Odluka o imenovanju ulica u Mjesnom odboru Čehovec. Mjesni odbor Čehovec na svojim sjednicama utvrdio je prijedlog imenovanja ulica na području naselja. Radi se o značajnoj promjeni koja je

napravljena u samom naselju a prije svega je rezultat širenja naselja i nemogućnosti snalaženja u postojećim kućnim brojevima.

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene Odluke. Za dnevni red bile su predložene 13 točaka s 3 podtočke. Tako je donijeta Odluka o kupnji nekretnine na području k.o. Prelog. Radi se o etažnoj jedinici, prostoru na katu zgrade Doma kulture na Trgu slobode inače u vlasništvu Poljoprivredne zadruge Čakovec. Utvrđena je kupoprodajna vrijednost u visini od 750.000,00 kn.

Donijeta je Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga. Navedenom Odlukom mijenja se omjer sufinanciranja djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga u korist roditelja, odnosno djece korisnika predškolskih usluga. Povećano je učešća Grada i to na način da se s dosadašnjeg učešća od 825,00 kn po djetetu za redovni program predškolskog odgoja povećava na iznos od 1.090,00 kn; dosadašnje učešće od 1.164,00 kn po djetetu za boravak djeteta u jasličkoj skupini povećava se na iznos od 1.425,00 a dosadašnje učešće od 247,00 kn za program predškole povećava na iznos od 295,00 kn. Povećanjem učešća Grada Preloga ne mijenja se udio roditelja u ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog, tj. roditelji će i dalje plaćati iznos od 550,00 kuna za boravak djece predškolske dobi i 775,00 kn za djecu jasličke dobi. Nova ekonomska cijena boravka djece u Dječjem vrtiću FIJOLICA Prelog stupa na snagu s danom 01. siječnja 2021. godine pa tako i promijenjeni udio financiranja Grada Preloga.

Odluka je vezana uz zaključak gradonačelnika o davanju suglasnosti na Odluku o promjeni ekonomske cijene Upravnog vijeća Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog. Odlukom Upravnog vijeća povećan je iznos od 1.375,00 kn (za 10-satni boravak djece predškolske dobi od 3 godine do polaska u školu) na iznos od 1.640,00 kn. Povećava se i dosadašnja cijena boravka djece rane dobi (od 6 mjeseci do 3 godine) na iznos od 2.200,00 kn. Dosadašnja cijena je bila 1.939,00 kn. Ekonomska cijena boravka djece u predškolskoj ustanovi Dječji vrtić FIJOLICA Prelog nije se mijenjala od 01. siječnja 2014. godine.

Na 21. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo 11 točaka s 1 podtočkom. Posebno treba izdvojiti pojedine odluke, posebno Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi. Zbog nastale situacije s bolesti COVID – 19 i mjera koje su donijete od strane Vlade Republike Hrvatske i Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske a kojima se ograničava i u nekim djelatnostima i potpuno obustavlja rad određenih djelatnosti, uočena je potreba pomoći gospodarstvu koje djeluje na području Grada Preloga. Odlukom su zadržana ona oslobođenja koja su bila predviđena i prijašnjom Odlukom o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi. Odlukom se utvrđuje točan period oslobođenja komunalne naknade gospodarskih subjekata kojima je obustavljen rad u potpunosti ili djelomično. Odluka isto tako predviđa mogućnost oslobađanja plaćanja komunalne naknade i za druge gospodarske subjekte kojima će eventualno biti obustavljen rad novim odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske. Ostaje ona odredba kojom se gospodarski subjekti koji su poslovali za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 a zbog rada u otežanim uvjetima poslovanja, djelomično oslobađaju plaćanja komunalne naknade i to u visini od 30% utvrđene obveze. Ovo oslobođenje vrijedi za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID – 19. Ostala je isto tako odredba kojom se oslobađaju plaćanja komunalne naknade i fizičke osobe koje su ostale bez posla uslijedi epidemije bolesti COVID – 19.

Donijet je Zaključak o darovanju nekretnine na području k.o. Prelog. Grad Prelog je vlasnik etažnog dijela nekretnine u Prelogu, K. Zvonimira 9 ukupne površine od 199,51 m². Navedena etažna jedinica daruje se novoosnovanom Centru za socijalnu skrb Prelog koji je počeo formalno raditi tijekom kolovoza 2020. godine. Vrijednost darovane nekretnine je 1.030.000,00 kn.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tom vlasništvu ima tri trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog; trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojna agencija PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Općine Martijanec (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice Skupštine društva te tri sjednice Nadzornog odbora društva.

Na 21. sjednici Skupštine Društva održanoj 30. listopada 2020. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-VI.2020 godine
2. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za obavljanje revizije poslovanja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2020. godinu.

Na 22. sjednici Skupštine Društva održanoj 18. prosinca 2020. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog na Plan poslovanja za 2021. godinu
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-IX.2020. godine.

Skupština društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice i to dana 26. studenog 2020. godine. i 09. prosinca 2020. godine. Sjednicama je prisustvovao gradonačelnik Grada Preloga telefonskim putem.

Tijekom izvještajnog perioda gradonačelnik nije prisustvovao sjednicama Skupština društva GOSPODRASKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog.

U izvještajnom periodu održane su dvije sjednice Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog.

Na 03. sjednici Skupštine društva Razvojna agencija PCP d.o.o. održanoj 16. srpnja 2020. godine donijeta je sljedeća odluka:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 01.-06. 2020. godine.

Na 04. sjednici Skupštine društva Razvojna agencija PCP d.o.o. održanoj 16. studenog 2020. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 07.-09.2020. godine.
2. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Razvojna agencija PCP d.o.o. na Plan poslovanja za 2021. godinu

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDsjedNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održale su se sljedeće planirane manifestacije:

- Opera pod zvijezdama, 4. srpnja
- Dani kruha i zahvale, 3. listopada
- Varaždinske barokne večeri, 20. listopada.

Zbog nastale situacije vezane uz pojavu koronavirusa (COVID – 19) Nacionalni stožer za civilnu zaštitu Republike Hrvatske, donio je Odluku o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja i održavanja kulturnih i drugih manifestacija, stoga se ostale planirane manifestacije Turističke zajednice nisu mogle održati. Uvidom u evidenciju e-visitora vidljivo da je u drugoj polovici 2020. godine bilo ostvareno 1.362 dolazaka te 2.855 noćenja.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

U okviru postupaka javne nabave proveden je sljedeći postupak:

- 1.) Edukacijske aktivnosti – Terapija igrom - Projekt „Za obitelj“ – odabrana ponuda ponuditelja: CENTAR PROVENTUS d.o.o. Gornji Stupnik, za iznos od 279.788,00 kuna bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 21. kolovoza 2020. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 06. rujna 2020. godine.

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Osobni automobil (KIA CEED 1,0 T-GDI) – odabrana ponuda ponuditelja: DINAMIC TRADE d.o.o. Čakovec, za iznos od 96.496,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 30. srpnja 2020. godine.
2. Izrada temelja za montažne tribine - Sportski park Mladost u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o. Čakovec, za iznos od 145.224,15 kn bez PDV-a.

- Odluka o odabiru donesena je 04. kolovoza 2020. godine.
3. Instaliranje klimatizacije u kuhinji u Dječjem vrtiću Fijolica – odabrana ponuda ponuditelja: KGV projekt d.o.o. Čakovec, za iznos od 38.731,26 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 06. kolovoza 2020. godine.
 4. Oprema - Sportski park Čehovec - odabrana ponuda ponuditelja: ZINOX d.o.o. Oporovec, za iznos od 46.131,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 14. kolovoza 2020. godine.
 5. Nabava kućanskih i higijenskih potrepština u sklopu projekta „ZAŽELI II“ – Program zapošljavanja žena - odabrana ponuda ponuditelja: DEAL Varaždin d.o.o. Donji Kučan, za iznos od 28.792,40 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 15. rujna 2020. godine.
 6. Asfaltiranje - Sportski park Mladost u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: Pavlic-asfalt-beton d.o.o., Donji Kraljevec, za iznos od 131.650,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 14. listopada 2020. godine.
 7. Asfaltiranje Murske ulice u Draškovcu - odabrana ponuda ponuditelja: Pavlic-asfalt-beton d.o.o. Donji Kraljevec, za iznos od 94.750,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 14. listopada 2020. godine.
 8. Izrada Idejnog rješenja i Glavnog projekta za rekonstrukciju-dogradnju pomoćnog nogometnog terena i ugradnju umjetnog travnjaka – Sportski park Mladost u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: TEDING d.o.o. Sveta Marija, za iznos od 58.650,00 kn (+ PDV). Odluka o odabiru donesena je 15. rujna 2020. godine.
 9. Izgradnja pješačko-biciklističke staze u Prelogu – Ulica Vladimira Nazora – Jug II - odabrana ponuda ponuditelja: Pavlic-asfalt-beton d.o.o. Donji Kraljevec, za iznos od 148.100,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 14. listopada 2020. godine.
 10. Izvedba uzdignutih ploha u Ulici Antuna Mihanovića u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: Pavlic-asfalt-beton d.o.o. Donji Kraljevec, za iznos od 74.072,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 28. listopada 2020. godine.
 11. Izvedba uzdignutih ploha u Ulici kneza Domagoja u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: Pavlic-asfalt-beton d.o.o. Donji Kraljevec, za iznos od 75.574,50 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 28. listopada 2020. godine.
 12. Radovi na ugradnji dizala u Dječjem vrtiću Fijolica - odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Čakovec, za iznos od 247.100,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 19. studenog 2020. godine.
 13. Adaptacijski radovi prizemnih prostorija zgrade u Ulici kralja Zvonimira 9 u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: „SOBOSLIKAR“ DRAŽEN NOVAK, Prelog, za iznos od 53.335,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 22. prosinca 2020. godine.
 14. Nabava, postava i demontaža Božićno-novogodišnje rasvjete za sva mjesta na području Grada Preloga – odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Prelog, za iznos od 120.525,60 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 26. listopada 2020. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke, zaključci i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: WSM SERVICE d.o.o. Prelog,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8253 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 1270/25 površine 999 m² (u naravi građevinska parcela za proizvodno/poslovne namjene koja se nalazi u Gospodarskoj zoni u Prelogu – sjever) za iznos od 13.986,00 eura u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 12.11.2020. godine.
2. Kupac: Sabol Ružica iz Palinovca,
 - nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/360/3 od 640 m² i z.k.čest.br. 3712/360/4 od 726 m² za iznos od 170.750,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 22.09.2020. godine.
3. Kupac: Parketi Radiković d.o.o Prelog,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/398 od 840 m² za iznos od 134.400,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 01. prosinca 2020. godine.
4. Kupac: Romano Kvakana, Sveta Marija,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/414 od 578 m² od 578 m² za iznos od 92.480,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 02. prosinca 2020. godine.
5. Kupac: Možek Lucija, Prelog,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/407 od 599 m² za iznos od 104.825,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 03. prosinca 2020. godine.
6. Kupac: Novak Josip, Prelog,
 - nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/404 od 585 m² i čest. br. 3712/405 od 600 m² za iznos od 195.450,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 03. prosinca 2020. godine.
7. Kupac: Belić Andreja, Otok i Belić Damjan, Otok,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/408 od 599 m² za iznos od 104.825,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 11. prosinca 2020. godine.
8. Kupac: Slaviček Luka, Hemuševac,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/406 od 599 m² za iznos od 95.840,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. prosinca 2020. godine.
9. Kupac: Kolarek Darko, Prelog i Kolarek Rajka, Prelog,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/409 od 842 m² za iznos od 147.350,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. prosinca 2020. godine.
10. Kupac: Stanko David, Domašinec,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/403 od 574 m² za iznos od 109.060,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 21. prosinca 2020. godine.
11. Kupac: Kožnjak Leon, Donji Kraljevec,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/411 od 578 m² za iznos od 92.480,00 kn.Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 21. prosinca 2020. godine.

12. Kupac: Višnić Maja, Prelog,
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/412 od 578 m² za iznos od 92.480,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 23. prosinca 2020. godine.
13. Kupac: Ivona Cvetko Šimunković, Donji Kraljevec,
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/410 od 730 m² za iznos od 127.750,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 22. prosinca 2020. godine.
14. Kupac: Sinković Zoran, Prelog,
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog: čest. br. 3712/415 od 584 m² za iznos od 93.440,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 24. prosinca 2020. godine.
15. Kupac: Jeđud Dražen iz Čehovca,
- nekretnina upisana u z.k.ul.br. 1062 u k.o. Čehovec, z.k.čest.br. 698/22 pašnjak površine 110 čhv - pašnjak u mjestu za iznos od 13.790,00 kuna.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 24. prosinca 2020. godine.

PROGRAMI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vezano uz izvršenje **Programa javnih potreba u kulturi za 2020. godinu**, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 563.660,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 208.684,31 kuna.

Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 404.000,00 kuna, a utrošeno je 198.381,36 kuna.

Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 296.160,00 kuna a utrošeno je 126.071,46 kuna.

Za **nakladničku djelatnost** planirana sredstva u iznosu od 100.000,00 kuna utrošena su u iznosu od 71.064,60 kuna za sufinanciranje grafičke pripreme i tisak Priločkog lista, tiskanje knjiga Danijele Krobot JA BIH TO DRUGAČIJE, Josipa Lisjaka ČRKNJE I VIŽE CHENESA, te MONOGRAFIJE Lovačkog društva Prepelica Preloga.

Za **kulturne manifestacije** koje su od interesa za Grad Prelog planirana sredstva u iznosu od 143.600,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošena su kako slijedi:

- za Festival tamburaške glazbe Kre Mure i Drave iznos od 20.000,00 kuna
- za manifestaciju Barokne večeri iznos od 21.000,00 kuna
- za manifestaciju Advent u Prelogu iznos od 25.000,00 kuna
- za manifestaciju Opera pod zvijezdama iznos od 29.600,00 kune
- za manifestaciju Rokovo u Draškovcu iznos od 10.000,00 kuna
- za manifestaciju Dani Kalmana Mesarića iznos od 8.000,00 kuna
- za manifestaciju Priločki velikani iznos od 8.000,00 kuna
- za manifestaciju proslava Dana Grada Preloga iznos od 10.000,00 kuna
- za Doček Nove godine iznos od 12.000,00 kuna.

Javne potrebe u 2020. godini, temeljem Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga raspoređuju se na troškove redovne djelatnosti i troškove projekata i programa u 2020. godini, za područja iz kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za troškove redovne djelatnosti planirano je 45.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 23.985,00

kuna. Za četrdeset projekata i programa udruga građana u 2020. godini utrošena su sredstva u iznosu od 169.100,00 kuna.

Za program **Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2020. godinu**, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnja sportskih objekata, za projekte i programe sportskih udruga, za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, u izvještajnom razdoblju utrošena su u ukupnom iznosu 4.924.400,00 kuna.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2020. godini u iznosu od 690.000,00 u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 343.000,00 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 167.500,00 kuna za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 72.000,00 kuna. Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 4.065.500,00 kuna utrošeno je 2.743.719,13 kuna. Sredstva su utrošena za Sportski park Mladost Prelog 265.451,91 kuna, za Sportski park Zdenci iznos od 7.500,00 kuna, za Sportski park Čehovec 1.818.089,74 kuna, za Sportski park Draškovec 633.720,39 kuna, za Sportski park Oporovec 13.625,00 kuna ta za Tenis centar iznos od 5.332,09 kuna. Za **program socijalne zaštite** sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Preloga, za 2020. godinu planirana su sredstva u iznosu od 236.500,00 kuna. U proteklom periodu utrošeno je 109.877,10 kuna i to:

- za naknadu za stanovanje 33.958,64 kuna. Od tog iznosa za troškove komunalne naknade je utrošeno 5.324,61 kuna, za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 10.551,83 kuna, za pomoć u podmirenju troškova grobljanske naknade iznos od 232,20 kuna te za troškove ogrjeva iznos od 17.850,00,00 kuna.
- za jednokratne naknade planirana su sredstva u iznosu od 144.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 50.903,75 kuna.
- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana utrošeno je 22.103,48 kuna, a pomoć je koristilo je 85 osoba
- za naknade starijim osobama utrošeno je 11.000,00 kuna a koristilo je 86 osoba
- za mnogočlane obitelji težeg imovnog stanja utrošeno je 10.550,00 kuna a koristilo je 18 obitelji
- za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 5.000,00 kuna a pomoć je koristila jedna osoba.
- jednokratna novčana pomoć, za troškove osnovnih životnih potreba isplaćena je u iznosu od 2.250,27 kune, a pomoć je koristilo 3 korisnika.

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 41.000,00 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 25.014,71 kuna.

- za podmirenje troškova školovanja utrošeno je 5.762,21 kuna
- za podmirenje troškova prehrane u školskim kuhinjama utrošeno je 12.240,00 kuna
- za potporu u dijelu ekonomske cijene predškolske ustanove utrošeno je 7.012,50 kuna.

Za **program Obrazovanja** planirani je iznos od 966.750,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 724.716,87 kuna. Sredstva su utrošena za donacije osnovnim školama u iznosu od 6.000,00 kuna, za donacije srednjim školama iznos od 105.750,00 kuna, za ostale donacije u obrazovanju 60.944,14 kuna, za produženi boravak učenika OŠ Prelog u iznosu od 32.242,50 kuna, za produženi boravak

učenika OŠ Draškovec u iznosu od 16.001,78 kuna, za jednokratne novčane pomoći roditeljima učenika OŠ i SŠ s područja Grada Preloga iznos od 237.957,53 kuna te donacija Osnovnoj školi Prelog za radove na obnovi unutrašnjosti škole u iznosu od 165.820,92 kuna i donacija Osnovnoj školi Draškovec u iznosu od 100.000,00 kn namijenjena za farbanje zidova, manje popravke, nabavu i izvedbu stropova, zaštitu i završno grubo čišćenje radova na školi Draškovec.

Za **Studentske kredite i stipendije** od planiranog iznosa od 258.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 139.833,78 kuna.

Za **program Potpore humanitarnih udruga i organizacija** planirano je 393.000,00 kuna dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 101.372,00 kuna. Sredstva su utrošena za Zakladu Katruža u iznosu od 4.000,00 kuna i za pomoći po posebnim odlukama iznos od 1.372,00 kuna.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 42 novčanih **pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon** u ukupnom iznosu od 96.000,00 kuna. Za prvo dijete 33.000,00 kuna, za drugo dijete 32.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 10.000,00 pomoći, te iznos od 21.000,00 za poklon bonove.

Za **program Zdravstvo** planiran je iznos od 50.500,00 kuna. Sredstva za izvještajno razdoblje utrošena su:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 170,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 22.575,00 kuna
- za promicanje tjelesne aktivnosti iznos od 1.000,00 kuna

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

PROJEKTI EU I NACIONALNI PROJEKTI

Programi teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska i Central Europe

U drugoj polovici 2020. godine nastavljena su aktivnosti vezane uz provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i Central Europe.

Projekt akronima **HAPPY BIKE** (Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers/Razvoj biciklizma uz rijeke Muru i Dravu) prijavljen na Prioritet 2– 6c/ Komponenta 1 – Biciklističke staze. Partneri na projektu su gradovi Letenye, Ludbreg i Prelog te ŽUC Varaždin a ukupna vrijednost projekta je 1.041.405,50 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 279.255,00 €. Provedba projekta je završila 30. lipnja 2019., te su u 2020. predana sva izvješća koja su odobrena, provedena je i vanjska revizija projekta te je krajem 2020. godine izvršena završna isplata sufinanciranja EU sredstava.

U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je planirana u 2020., 2021. i 2022. godini (ukupno 24 mjeseci) i to projekt akronima **Aqua Adventures** s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmacs-HU). Rezultati prijave projekta objavljeni su krajem svibnja 2020. godine, te je isti odobren, početak provedbe započeo je u

studenom 2020. godine, a u prosincu 2020. godine potpisan je Ugovor sa Zajedničkim tajništvom programa u Budimpešti.

Dana 01. travnja 2019. godine započela je provedba projekta akronima **ENES-CE** - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe te je 16. siječnja 2019. godine odlukom zajedničkog tajništva odabran kao jedan od 44 projekata koji će biti sufinancirani sredstvima iz navedenog programa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financira 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje projekta je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine. Vodeći partner projekta je Grad Forli (Italija) a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu je Međimurska energetska agencija – MENEA. Glavni cilj projekta ENES-CE je aktivno uključivanje građana u procese planiranja te izrade planskih i strateških dokumenata koji se odnose na sektor energetike. Na taj će se način doprinijeti održivom regionalnom razvoju i to putem osnivanja građanskih energetske grupe koje će jedinicama lokalne samouprave pružati pomoć i potporu (bottom-up princip) kod planiranja i kasnije implementacije energetske strategije i planova. Održane su 3 radionice u organizaciji dvaju hrvatskih partnera na projektu, Međimurske energetske agencije d.o.o. i Grada Preloga te vanjskih stručnjaka iz Zadruge za etično financiranje sa zainteresiranim dionicima, te je izrađen i općoj javnosti prezentiran Akcijski plan održivog energetske razvoja i klimatskih promjena Grada Preloga (SECAP). Nakon što su izvršeni definirani zadaci i obveze za svakog od dionika pri realizaciji planiranih aktivnosti i izradi samog dokumenta isti je i donesen na sjednici Gradskog vijeća s ciljem buduće provedbe strategije smanjenja emisija ugljika te poticanja politika ublažavanja i smanjenja klimatskih promjena. Također, u proteklom razdoblju odobreno je drugo izvješće i predano treće izvješće o napretku projekta nacionalnom kontrolnom tijelu, te je po ishodu odobrenja troškova isto i poslano vodećem partneru koji izrađuje izvješće na razini projekta koje se podnosi Zajedničkom tajništvu koje odobrava sufinanciranje nastalih troškova projekta.

U provedbi je i projekt pod nazivom „**Za obitelj**“ u sklopu programa za Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja raspisanog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U provedbu projekta uključeno je 5 Dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni odjel u Donjem Vidovcu) koji provode uslugu produljenog boravka i smjenskog rada u vrtićima. Ukupna vrijednost projekta iznosi 11.880.727,74 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt traje 30 mjeseci (projekt je započeo 04.09.2018., a završava 04.03.2021. godine). Tokom 2020. godine je najavljen raspis javnog poziva za nastavak provedbe aktivnosti iz ovog programa, isti je raspisan 23.12.2020. godine te je u tijeku priprema projektne dokumentacije za prijavu istog sukladno novo zadanim uvjetima prijave za javni poziv.

Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2017. godini u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj infrastrukture poslovnih zona odobren je projekt **Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever** (duljina trajanja provedbe projekta je 36 mjeseci). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 13.064.212,43 kuna (u što su uključena i vlastita sredstva sufinanciranja), dok je maksimalni odobreni iznos EU sufinanciranja 8.447.811,57 kuna. U lipnju 2019. godine dobivena je Odluka o financiranju te se krenulo u provedbu postupka javne nabave za izvođenje radova i stručni nadzor. Sama izgradnja komunalne infrastrukture u Zoni Sjever započela je u svibnju 2020. godine, a ista će se završiti u prvoj polovici 2021. godine.

U srpnju 2020. godine započelo je provođenje projekta raspisanog od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava u sklopu programa zapošljavanja žena – Zaželi – faza II pod nazivom „**Pomozi, zaposli, usreći II**“. Projekt je započeo 24.07.2020. godine i traje 15 mjeseci, ukupna vrijednost projekta je 874.000,00 kuna, te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU fondova. Radi se o projektu koji ima za cilj unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, njihovo zapošljavanje te povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika kojima će se pružati pomoć u kući. Početkom rujna 2020. godine zaposleno je 10 žena pripadnica ciljanih skupina projekta koje trenutno pružaju pomoć u kući za više od 60 građana s područja Grada Preloga. U proteklom razdoblju odobreno je i završno izvješće za provedenu 1. fazu projekta, te je podneseno i 1. izvješće o napretku projekta za 2. fazu provedbe projekta.

Završena je i provedba projekta „**Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu**“ odobrenog od strane Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Projekt je trajao 15 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je oko 11.000.000,00 kuna (u što je dodatno uključena i adaptacija te opremanje kuhinje), a maksimalni zatraženi iznos sufinanciranja iznosi 6.703.200,00 kn. Nakon podnesenog konačnog završnog izvještaja o napretku projekta, u drugoj polovici 2020. godine proveden je terenski pregled i kontrola na terenu od strane ovlaštenih tijela, dostavljena su sva tražena dodatna pojašnjenja, te se očekuje izdavanje odluke o isplati preostalih sredstava sufinanciranja.

PROVEDBA PROGRAMA ODRŽAVANJA

Sve aktivnosti vezane uz program održavanja komunalne infrastrukture provedene su u suradnji sa trgovačkim društvima u vlasništvu Grada, trgovačkim društvima (javnim distributerima) i nadležnim javnopravnim tijelima.

Temeljem Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga veći dio radova na održavanju komunalne infrastrukture povjerena je GKP PRE-KOM d.o.o., dok je za ostale radove (npr. sanacija nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, obnova horizontalne signalizacije te deratizacija i dezinfekcija) proveden postupak javne nabave ili je izvođenje radova naručeno putem narudžbenica od ovlaštenih izvođača, servisera, distributera i sl.

U izvještajnom razdoblju od 01.7.2020. do 31.12.2020. godine, u skladu sa Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 1.364.358,08 kn realizirani su slijedeći radovi:

1. održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 218.842,67 kn u okviru kojih je obavljano
 - obnova horizontalne signalizacije na području Grada – izvođač Crtorad signalizacija d.o.o.
 - sanacija oštećenih asfaltnih površina, udarnih rupa, ulegnuća, mrežastih oštećenja i sl. na kolnicima (MO Prelog) – izvođač Pavlic-asfalt-beton d.o.o.
 - održavanje dotrajale i oštećene vertikalne prometne signalizacije kao i nabava te postava nove vertikalne prometne signalizacije – izrađivač Crtorad signalizacija d.o.o. Varaždin; postava GKP Pre-kom d.o.o.
 - obnova bankine u Ulici kneza Branimira u Prelogu – izvođač GKP Pre-kom d.o.o.
 - sanacija tlakovaca na dvorištu Doma kulture u Hemuševcu – izvođač GKP Pre-kom d.o.o.
 - proširivanje poljskog puta, piljenje raslinja sa utovarom i zbrinjavanjem u Otoku – izvođač GKP Pre-kom d.o.o.
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u iznosu od 3.011,16 kn
 - podizanje (niveliranje) pješačkih staza radi omogućavanja odvodnje oborinskih voda (raskršće Kneza Branimira i K. P. Krešimira IV u Prelogu; popravak oštećenja na pješakoj stazi u Hemuševcu) – izvođač GKP Pre-kom d.o.o.
 - popravak opločnika u Čakovečkoj ulici u Prelogu
3. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda u iznosu od 60.242,50 kn u okviru kojih je obavljano
 - redovito čišćenje tijela slivnika i slivničkih rešetki, kanalskih rešetki, otvorenih rigola izvedeno u naseljima Prelog, Cirkovljan i Draškovec – izvođač GKP Pre-kom
 - zgradnja novih slivnika Prelog – izveden slivnik sa spojem u kanalizaciju – kod poslovnog objekta Studio M u Ul. Miroslava Krleže
 - redovito održavanje postojećih kanala za oborinsku odvodnju – izvođač GKP Pre-kom d.o.o.
 - sanacija revizijskog okna (MO Prelog)
 - špricanje dna jarka herbicidima (kompletno područje grada) – izvođač GKP Pre-kom d.o.o.
 - čišćenje postojeće kanalizacije (MO Prelog)
4. održavanje javnih zelenih površina u iznosu od 640.012,02 kn u okviru kojih je obavljano
 - košnja i obnova travnjaka po svim mjestima
 - održavanje i sadnja trajnih nasada po svim mjestima (sadnja drvoreda u Frankopanskoj ulici, Prvomajskoj ulici, zeleni pojas uz LC 20039 od skretanja za Zmajarski klub do hotela Panorama)
 - održavanje i sadnja cvjetnih gredica u svim naseljima
 - održavanje grmlja u svim naseljima
 - redovno i izvanredno održavanje sustava za navodnjavanje
 - malčiranje grmlja i granja drveća na zelenim pojasevima u cestovnom koridoru prometnica
 - izrada hortikulturnog projekta za sva mjesta (izrađivač – obrt Hortus Art iz Varaždina)
5. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu 58.427,86 kn u okviru kojih je obavljano
 - održavanje i popravak urbane opreme i dječjih igrala po svim naseljima

- održavanje terena po sportskim parkovima
- nabava i postava smeđe turističke signalizacije (na DC20 kod benzinske Petrol) – dobavljač Crtorad signalizacija d.o.o.; izvođač GKP Pre-kom d.o.o.
- nabava i postava uličnih tabli (u naselju Prelog i Cirkovljan) – izrađivač tvrtka Forma „M“ iz Zagreba; postava GKP Pre-kom d.o.o.
- postava zastava u dane blagdane i svečanih prigoda
- održavanje fontane na Trgu Slobode u Prelogu (servis pumpi, dizni i dopuna tekućine za dezinfekciju)
- demontaža postojećeg info punkta i izvedba temelja za novi info punkt izvođač Magic net d.o.o. i GKP Pre-kom d.o.o.
- montaža i demontaža bine za potrebe proštenja (MO Cirkovljan)
- 6. održavanje groblja i objekata unutar groblja u okviru kojih je obavljano
 - održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika
 - uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja, održavanje ograde izvedba ograde groblja u Cirkovljanu – izvođač GKP Pre-kom
- 7. održavanje čistoće javnih površina u iznosu od 321.557,94 kn u okviru kojih je obavljano
 - skupljanje otpadaka iz koševa
 - ručno i/ili strojno čišćenje i pranje gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, parkirališta, stajališta javnog gradskog prijevoza, nogostupa i biciklističkih staza, asfaltiranih javnih sportskih terena
 - čišćenje parkova
 - otklon uginulih životinja s javne površine
 - saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada – izvođač GKP Pre-kom, Prelog – šumarci i pojasevi šikara uz poljske puteve, Cirkovljan – lokacija šumarak kod Sportskog parka „Zdenci“ i poljski put od šljunčare prema Oporovcu), Otok – područje „Dol“, Draškovec
 - fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama
- 8. održavanje javne rasvjete u iznosu 62.263,93 kn u okviru koje je obavljano
 - popravak javne rasvjete (redovno održavanje sustava javne rasvjete) – MO Prelog i MO Oporovec
 - radovi iluminacije i dekoracije ukrasne božićne i novogodišnje rasvjete u dane Adventa. Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i elemenata rasvjete. Radove je izvodila tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga.

PROVEDBA PROGRAMA GRAĐENJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

U izvještajnom razdoblju od 01.7.2020. do 31.12.2020. godine, u skladu sa Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu u ukupnom iznosu od 2.031.477,23 kn izvedeni su slijedeći radovi:

Naziv investicije: Izgradnja Aglomeracije Donja Dubrava

Radovi na izgradnji sustava odvodnje u sklopu projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“ koji obuhvaćaju naselja Grada Preloga započeli su 07.01.2020.g. u naselju Čukovec te dana 04.03.2020.g. u

naselju Cirkovljan. Izvođač radova je Zajednica ponuditelja Tegra d.o.o. iz Čakovca i Szabadisc Co. Ltd iz mađarskog Zalakarosa. Ugovor je vrijedan 174.041.888,57 kn bez PDV-a, a sufinancira se iz Kohezijskog fonda Europske unije i nacionalnih sredstava (71,74% bespovratna sredstva EU-a, 11,30% Državni proračun RH, 11,30% Hrvatske vode, 5,66% jedinice lokalne samouprave).

Projektom aglomeracije Donja Dubrava koji se provodi kroz realizaciju 6 komponenti predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac, Čukovec i Oporovec), te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba (naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Projektom je obuhvaćeno i provođenje stručnog nadzora nad izgradnjom sustava odvodnje i uređaja za pročišćavanje kao i nabava vozila za održavanje sustava odvodnje, upravljanje projektom i aktivnosti na promidžbi i vidljivosti tijekom trajanja projekta. Sveukupno je predviđena izgradnja oko 65 kilometara gravitacijskih cjevovoda, više od 16 kilometara tlačnih cjevovoda, 34 precrpne stanice i kišno retencijski bazen volumena 400 m³. Izgradit će se i uređaj za pročišćavanje otpadnih voda, kapaciteta 13.000 ES s uključenim III. stupnjem pročišćavanja i kompletnim postrojenjem za obradu mulja. Na sustav javne odvodnje i pročišćavanja moći će se priključiti približno 3.600 domaćinstava.

U izvještajnom razdoblju od 01.7.2020. do 31.12.2020. godine u okviru ove investicije izvodili su se radovi u naselju Cirkovljan, Oporovec i Hemuševac.

MO PRELOG

Naziv investicije: Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog "Sjever"

U izvještajnom razdoblju od 01.7.2020. do 31.12.2020. godine u okviru ove investicije provedena je jednostavna nabava za financijsku reviziju projekta (projekti čije financiranje iznosi 1.000.000 kuna ili više, podliježu zakonskoj obvezi revizije projekata). Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke REVITANA d.o.o. iz Čakovca za iznos od 25.000,00 kn (sa PDV-om). Do sad su izvedeni radovi u visini od 3.467.114,73 kn.

Izvedena je vodovodna mreža sa priključcima na parcele. Investitor ovih radova bile su Međimurske vode d.o.o. dok je radove izvodila tvrtka Đurkin d.o.o. iz Čakovca. Vrijednost radova iznosi 75.000,00 kn (bez PDV-a).

Naziv investicije: Program POS

Grad Prelog je osigurao zemljište za gradnju, organizirao prezentaciju programa gradnje, a nakon što je Grad Prelog utvrdio da postoji dovoljan interes za kupnju stanova, objavljen je javni natječaj te formirana Lista reda prvenstva za kupnju stana iz Programa POS-a. Kao sljedeći korak, u ponedjeljak, 25. svibnja, potpisan je Ugovor o prijenosu vlasništva zemljišta između Grada Preloga i APN – a.

APN je proveo postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije i za isto odabrao projektni ured Trinas projekt d.o.o. iz Osijeka.

Grad Prelog je izvršio pripremne radove (uklanjanje stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena), te je prema ugovoru preostala obveza opremanja parcele komunalnom infrastrukturom.

Naziv investicije: izgradnja Ulice Perutnica u Prelogu

Izvođač radova: tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana a ugovorna vrijednost radova iznosi 3.806.469,16 kn sa PDV-om.

Nadzor nad izvođenjem radova provodi tvrtka Nord-ing d.o.o. iz Čakovca za iznos od 41.875,00 kn sa PDV-om.

Početak studenog izvedeno je asfaltiranje kolnika te uređenje zelenog pojasa uz kolnik.

Naziv investicije: uzdignute plohe u Ulici kneza Domagoja i Antuna Mihanovića u Prelogu

Dana 6.11.2020.g. započeli su radovi na izvedbi uzdignutih ploha za smirivanje prometa, a građevinski dio radova završen je 10.11.2020. Prometna signalizacija postavljena je dana 16.11.2020.g. dok je iscrtavanje pješačkih prelaza i ploha izvršeno 23. i 24.11.2020.g.

Naziv investicije: radovi u objektu u Sportskom parku Mladost u Prelogu

S ciljem uređenja novih svlačionica namjenjenih mlađim dobnim kategorijama Nogometnog kluba Mladost Komet Prelog, Grad Prelog je izveo potrebne radove na postojećem prostoru – bivšim boksevima Speedway kluba Prelog. Kao najpovoljnija, odabrana je ponuda tvrtke Mikec instalacije d.o.o. iz Cirkovljana u iznosu od 376.360,00 kn sa PDV-om.

Kroz ovaj projekt iz tri postojeća garažna prostora, izvedene su dvije nove svlačionice sa prostorima za tuširanje, uredski prostor i prostor za kotlovnicu. Ukupno je uređeno 90 m² prostora, te je izgrađena dodatna nadstrešnica ispred prostora u dužini od 40 m. Izvedeni su i radovi na sanaciji plinskih i električnih instalacija.

Naziv investicije: izrada montažnih tribina u Sportskom parku Mladost u Prelogu

Proveden je postupak nabave za izvedbu temelja za montažne tribine u Sportskom parku Mladost u Prelogu. Kao najpovoljnija, odabrana je ponuda tvrtke Međimurje PMP d.o.o. iz Čakovca u iznosu od 181.530,19 kn sa PDV-om. Montažne radove izvela je tvrtka Bravarija Štampar d.o.o. iz Preloga. Kompletni radovi na izvedbi tribine završeni su krajem listopada.

Naziv investicije: asfaltiranje u Sportskom parku Mladost u Prelogu

Proveden je postupak nabave za asfaltiranje dijela Sportskog parka Mladost u Prelogu na kojem se održavaju „Ljetne noći Grada Preloga“ i memorijalni malonogometni turnir. Kao najpovoljnija, odabrana je ponuda tvrtke Pavlic-asfalt-beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca za iznos od 164.562,50 kn sa PDV-om. Radovi su izvedeni.

Naziv investicije: rekonstrukcija pomoćnog nogometnog terena u Sportskom parku Mladost u Prelogu

Dana 27.10.2020. godine ishođena je građevinska dozvola za rekonstrukciju pomoćnog nogometnog terena u Sportskom parku „Mladost“ Prelog. Projektu dokumentaciju izradio je projektni ured Teding d.o.o. iz Svete Marije.

Rekonstrukcijom je predviđeno produženje postojećeg terena za 12 m te ugradnja umjetnog travnjaka kao završni sloj terena. Procijenjena vrijednost investicije iznosi 4.883.900,00 kn (sa PDV-om).

Naziv investicije: izgradnja pješačke staze – spoj Ulice Vladimira Nazora i Ulice Jug II u Prelogu

Krajem listopada završeni su radovi na izgradnji pješačke staze – spoj Ulice Vladimira Nazora i Ulice Jug II u Prelogu. Provedbom postupka jednostavne nabave, kao najpovoljnija, odabrana je ponuda tvrtke Pavlic-asfalt-beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca za iznos od 185.125,00 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: produžetak vodovodne mreže u Industrijske ulice u Prelogu (UK6 – dio)

Početak kolovoza 2020.g. sa Međimurskim vodama d.o.o. sklopljen je sporazum o uređenju međusobnih odnosa u financiranju i realizaciji projekta – produžetka vodovodne mreže Industrijske ulice u Prelogu (UK6 – dio). Nositelj investicije su Međimurske vode d.o.o. iz Čakovca. Temeljem prethodno navedenog Sporazuma proveden je postupak javne nabave za izvedbu radova te je kao najpovoljniji ponuđač odabrana tvrtka Markov trade d.o.o. iz Čakovca za iznos od 100.705,88 kn (uključivo PDV). Građevinska dozvola za radove je ishođena 8.10.2020.g. a radovi su završeni sredinom studenog 2020.g. Stručni nadzor radova provodio je Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak iz Preloga za iznos od 4.000,00 kn (sa PDV-om).

LED rasvjeta postavljena na području cijelog Grada Preloga

U okviru programa za primjenu mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga izvršena je kompletna zamjena postojećih svjetiljki novim LED svjetiljkama po svim naseljima. Sveukupno je, u razdoblju od studenog 2016. godine do ožujka 2020. godine zamijenjeno, odnosno novo izvedeno ukupno 1260 rasvjetnih tijela (izuzev Ulice dr. Ive Kečkeša, gdje je LED rasvjeta postavljena 2012. godine). Led rasvjetna tijela snage su u rasponu od 27W – 132W (27W, 30W, 32W, 36W, 37W, 43W, 45W, 46W, 59W, 62W, 81W, 92W i 132 W). Dobavljač svih rasvjetnih tijela bila je tvrtka ZASLON d.o.o. iz Zagreba, kroz najam rasvjetnih tijela od strane tvrtke Grenke Hrvatska d.o.o. – Grenke Franchise Zagreb. Ovaj će se veliki projekt financirati iz dijela uštede na potrošnji te kroz održavanje javne rasvjete u razdoblju od 4 godine. Radove na zamjeni i izvedbi nove led rasvjete vršile su tvrtke D.G. Commerce d.o.o. iz Preloga te manji dio MAGIC-CO iz Ludbrega. U ovaj je projekt kroz izvedene radove, nabavu i najam rasvjetnih tijela uloženo 3.697.047,16 kn (sa PDV-om).

Naziv investicije: izmještanje i prespajanje dijela nadzemne 0,4 kV distributivne mreže sa kućnim priključcima u Frankopanskoj ulici u Prelogu

U svrhu stvaranja preduvjeta za izvedbu pješačke staze Frankopanske ulice u Prelogu ugovoreni su radovi na izmještanju i prespajanju dijela nadzemne 0,4 kV distributivne mreže sa kućnim priključcima u Frankopanskoj ulici u Prelogu. Prema ponudi HEP-a izvedeni su radovi u iznosu od 81.415,66 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: Ulica Jug IV u Prelogu

Dana 10.09.2020.g. ishođena je građevinska dozvola za izgradnju kompletne komunalne infrastrukture Ulice Jug IV u Prelogu (prometnice UK19 i UK20 sa oborinskom odvodnjom, vodovodna, kanalizacijska mreža, javna rasvjeta i telekomunikacijska mreža). Projekt je izradila tvrtka NORD-ING d.o.o. iz Čakovca a vrijednost izrade projektne dokumentacije iznosi 99.750,00 kn (sa PDV-om).

Dana 16.09.2020.g. tvrtka Međimurje plin d.o.o. započela je i tijekom istog mjeseca završila radove na izgradnji niskotlačnog plinovoda u Ulici Jug IV u Prelogu. Nadzor nad građenjem provodila je tvrtka K2 Art d.o.o. iz Čakovca.

Dana 14.10.2020. godine započeli su radovi na izgradnji niskonaponske mreže Ulice Jug IV u Prelogu. Investitor je tvrtka HEP-ODS d.o.o. Elektra Čakovec a izvođač radova tvrtka Kabel-mont d.o.o. iz Domašince. Radovi su završeni krajem prosinca 2020.g.

Paralelno sa ovim radovima tvrtka Kabel-mont d.o.o. iz Domašince za Grad Prelog je izvela i radove na izgradnji javne rasvjete i DTK mreže. Vrijednost radova izvedbe javne rasvjete i DTK mreže iznosi 43.726,25 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: Ulica Dragutina Antoleka Oreška – izrada projektne dokumentacije

Izrađena je projektna dokumentacija te je dana 14.09.2020.g. za navedene radove ishoda je građevinska dozvola.

Naziv investicije: produžetak vodovodne mreže u Ulici Dragutina Antoleka Oreška u Prelogu

Krajem ožujka 2020.g. sa Međimurskim vodama d.o.o. sklopljen je sporazum za realizaciju radova na produženju vodovodne mreže Ulice Dragutina Antoleka Oreška u Prelogu u dužini od cca. 160 m. Nositelj investicije su Međimurske vode d.o.o. iz Čakovca. Međimurske vode d.o.o. provele su postupak javne nabave te kao najpovoljnijeg ponuđača za izvedbu radova dana 15.05.2020.g. odabrale tvrtku HIDROTEHNIKA d.o.o. iz Savske Vesi za iznos od 120.853,18 kn sa PDV-om. Radovi su započeli 24.08.2020.g.

Također, Međimurske vode d.o.o. provele su i postupak jednostavne nabave za uslugu vršenja stručnog nadzora nad izgradnjom produžetka vodovodne mreže u Ulici Dragutina Antoleka Oreška u Prelogu te su kao najpovoljnijeg ponuđača dana 15.05.2020.g. odabrale „Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak“ iz Preloga za iznos od 5.000,00 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: pješačka staza u Frankopanskoj ulici

Dana 21.09.2020. godine započeli su radovi na izgradnji pješačke staze u Frankopanskoj ulici u Prelogu i uređenju kolnih ulaza. Radove je izvodilo GKP PRE-KOM d.o.o., a vrijednost izvedenih radova iznosi 431.428,95 kn. Tlakovce je izradila tvrtka Eurobeton iz Preloga.

Naziv investicije: Klimatizacija kuhinje u Dječjem vrtiću Fijolica u Prelogu

Početak kolovoza proveden je postupak jednostavne nabave za instaliranje klimatizacije kuhinje u Dječjem vrtiću Fijolica u Prelogu. Kao najpovoljniji odabran je izvođač KVG projekt d.o.o. iz Čakovca za iznos od 48.414,08 kn sa PDV-om. Radovi su izvedeni.

Naziv investicije: Sanacija stropa prostorija zemljišno-knjižnog odjela (gruntovnice)

U prostorijama zemljišno-knjižnog odjela Prelog pojavile su se značajne pukotine na stropnoj žbuci te su sa ciljem sprečavanja ozljeđivanja djelatnika, devastacije prostora, oštećivanja uređaja i dokumentacije uslijed urušavanja stropne žbuke, poduzeti sanacijski radovi. Izvedeni su elektroinstalaterski radovi (demontaža postojećih stropnih svjetiljki i instalacija te ponovna montaža), uklanjanje kompletne

dotrajale stropne žbuke i izvedba novog spuštenog knauf stropa. Elektroinstalaterske radove izvodili su EL instalacije KS d.o.o. i Elektro-Panić d.o.o., dok su građevinske radove izvodile tvrtke Međimurje PMP d.o.o. i Soboslikarski obrt Šelja.

Naziv investicije: Adaptacijski radovi bivših uredskih prostorija tvrtke GKP Pre-kom d.o.o. u zgradi u Ul. kralja Zvonimira 9 u Prelogu

U svrhu uređenja prostorija za potrebe rada Centra za socijalnu skrb Prelog izvedeni su adaptacijski radovi u dijelu zgrade koji je do nedavnog preseljenja u nove prostore koristilo Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. Izvedeni su soboslikarski radovi, pregradni knauf zid, novi laminatni pod u nekoliko prostorija, staklena stijena, soboslikarski radovi te čišćenje kompletnog prostora.

Radove je izvodio obrt „Soboslikar“ Dražen Novak, a vrijednost izvedenih radova iznosi 66.668,75 kn (sa PDV-om). Radovi su izvedeni u periodu od 05.10. do 10.11.2020.g.

Naziv investicije: svjetlovodna optička mreža (internet mreža) dijela naselja Prelog i naselja Otok

Dana 22.10.2020.g. započeli su radovi na izvedbi svjetlovodne optičke mreže dijela naselja Prelog (Ludbreška ulica, Dravska ulica, Ulica Matije Gupca i Ulica Josipa Bedekovića) i naselja Otok. Izvođenje svjetlovodne mreže izvodi se polaganjem svjetlovodnih kablova nadzemno na postojeće betonske stupove niskonaponske mreže. Radove izvodi tvrtka Infrastruktura d.o.o. iz Ludbrega.

Naziv investicije: ukidanje postojećeg nadzemnog kablenskog voda i izvedba novog podzemnog voda u Prelogu

Dana 22.09.2020. godine započeli su radovi na polaganju 10(20) kV kablenskog voda od transformatorske stanice „Sjever I“ u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever (br. 716) do transformatorske stanice „Antuna Mihanovića“ (br. 475) u istoimenoj ulici u Prelogu.

Investitor je tvrtka HEP-ODS d.o.o. Elektra Čakovec, a izvođač radova tvrtka Kabelmont d.o.o. iz Domašince. Radovi su završeni sredinom listopada 2020.g.

MO ČEHOVEC

Naziv investicije: Sportski park Čehovec – rekonstrukcija i dogradnja svlačionica NK ČSK

Dana 25.09.2020.g. završeni su radovi na obnovi Sportskog parka Čehovec, koji koristi Nogometni klub ČSK iz Čehovca. Tehnički pregled za izdavanje uporabne dozvole proveden je 19.10.2020.g. Radi se o kompletnoj rekonstrukciji i dogradnji Sportskog parka Čehovec, obnovi svlačionica i prostorija Nogometnog kluba ČSK-a, sa ciljem zadovoljavanja osnovnih uvjeta za igranje nogometa. U okviru radova izvedeno je i vanjsko uređenje kompletne parcele te parkiralište za članove kluba. Provedenom javnom nabavom, za izvođača radova, vrijednih 2.088.366,88 kn (sa PDV-om), odabrana je tvrtka Međimurje PMP d.o.o. iz Čakovca. Stručni nadzor provodila je tvrtka Crecon d.o.o. iz Preloga za iznos od 41.375,00 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: Oprema – Sportski park Čehovec

Proveden je postupak jednostavne nabave za opremu Sportskog parka Čehovec. Kao najpovoljniji ponuditelj odabrana je tvrtka Zinox d.o.o. iz Oporovca za iznos od 57.663,75 kn sa PDV-om.

Naziv investicije: produljenje javne rasvjete na dionici Prelog – Čehovec uz ŽC 2033

Izrađena je projektna dokumentacija za produljenje javne rasvjete u dijelu ŽC 2033 od rotor raskršća Gospodarske zone Prelog – Sjever do ulaska u naselje Čehovec. Projektnu dokumentaciju izradio je projektni ured Bitel d.o.o. iz Kotoribe za iznos od 16.000,00 kn (sa PDV-om). Građevinska dozvola ishoda je dana 07.10.2020.g.

MO CIRKOVLJAN**Naziv investicije: Groblje Cirkovljan – ograda**

Radovi su započeli početkom siječnja 2020.g. Radove izvodi GKP PRE-KOM d.o.o., a vrijednost radova iznosi 498.448,20 kn.

Naziv investicije: Konzervatorsko-restauratorski radovi u crkvi sv. Lovre u Cirkovljanu

Izvedeni su konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnom osliku (oslik na zidovima i svodu tena korskoj ogradi) crkve sv. Lovre u Cirkovljanu. Radovi podrazumijevaju konzervatorsko-restauratorska istraživanja, čišćenje zidnog oslika, učvršćivanje strukture oslika, retuš, te dokumentiranje postupka. Za izvedbu navedenih radova sklopljen je autorski ugovor sa Velimirom Ivezić, licenciranim konzervatorom i restauratorom iz Varaždina. Vrijednost radova prema ugovoru iznosi 100.000,00 kn.

MO DRAŠKOVEC**Naziv investicije: Rekonstrukcija sportskog objekta u Draškovcu**

Dana 20.03.2020.g. potpisan je Ugovor o radovima na rekonstrukciji sportskog objekta u Draškovcu. Radi se o završnoj fazi radova na objektu u Sportskom parku u Draškovcu, a ukupna vrijednost radova iznosi 276.584,60 kuna (bez PDV – a) dok sa PDV-om iznosi 345.730,75 kn. Radovi su završeni krajem kolovoza 2020. godine.

Projekt „Rekonstrukcija sportskog objekta u Draškovcu“ odobren je od strane Upravnog odobra LAG-a Mura – Drava za dodjelu potpore u iznosu od 296.500,00 kuna, dok razliku financira Grad Prelog iz vlastitih proračunskih sredstava. Cilj projekta je rekonstrukcija sportskog objekta u Draškovcu, prostorija nogometnog kluba, sukladno građevinskoj dozvoli (ishođenoj 28.11.2018.g.), a obuhvaća rekonstrukciju, dogradnju te poboljšanje energetske svojstava postojeće građevine, sanaciju krovšta te formiranje dviju novih nadstrešnica, čime se zgrada funkcionalno povezala i omogućilo kvalitetnije korištenje prostora.

Naziv investicije: asfaltiranje Murske ulice u Draškovcu

Kao najpovoljniji ponuđač za izvedbu radova odabrana je tvrtka Pavlic-asfalt-beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca za iznos od 118.437,50 kn sa PDV-om.

OSTALE INVESTICIJE

Naziv investicije: projekt izgradnje reciklažnog dvorišta za građevinski otpad u Prelogu

U prostoru Poduzetničkog centra Preloga održana je, u utorak 6. listopada, početna konferencija projekta „Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog“. U sklopu javnog poziva „Uspostava postrojenja za obradu/recikliranje građevnog i/ili krupnog (glomaznog) komunalnog otpada“ - Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014-2020“ tvrtki GKP PRE-KOM d.o.o. iz Preloga odobren je projekt „Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog“ ukupne vrijednosti 4.177.315,84 kuna. Visina bespovratnih sredstava iznosi 2.034.236,92 kuna odnosno 50% ukupno prihvatljivih troškova projekta. Predmet poziva je povećati kapacitete RH za obradu/recikliranje građevnog i krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i tako doprinijeti unaprjeđenju sustava gospodarenja otpadom, posebice smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagalištima. Cilj poziva je podržati uspostavu postrojenja za obradu/recikliranje građevnog i/ili krupnog (glomaznog) komunalnog otpada. Projekt će se provoditi u trajanju od 25 mjeseci na području 13 JLS (Grad Prelog, Općina Kotoriba, Općina Donja Dubrava, Općina Donji Vidovec, Općina Sveta Marija, Općina Goričan, Općina Donji Kraljevec, Općina Belica, Općina Dekanovec, Općina Domašinec, Općina Martijanec, Općina Podturen i Grad Ludbreg) čime je obuhvaćeno 45.490 stanovnika u 14.031 kućanstva te 900 pravnih osoba. Izgradnjom i opremanjem reciklažnog dvorišta za građevinski otpad Prelog u sklopu reciklažnog centra Hrupine 8 u Prelogu izgraditi će se novo postrojenje kapaciteta 2.600 t/god za prihvata, obradu i skladištenje građevinskog otpada koje će se paralelno opremiti sljedećim strojevima: drobilica građevinskog otpada sa dodatkom za prosijavanje u dvije frakcije, utovarivač/kombinirka sa udarnim čekićem te stroj za suzbijanje prašenja vodenom maglom za smanjenje utjecaja prašine kod drobljenja građevinskog otpada. Mobilnost nabavljenih strojeva otvara mogućnost pružanja usluga rušenja objekata korisnicima sa područja provođenja projekta. Reciklažno dvorište za građevinski otpad Prelog graditi će se uz uvažavanje svih ekoloških i građevinskih standarda, oborinska odvodnja biti će riješena uz pomoć separatora masti i ulja dok će podna površina građevine biti izrađena od dvostrukog sloja asfalta. Nabavljeni strojevi ubrzati će proces obrade građevinskog otpada svojom kvalitetom i multifunkcionalnošću i dati kvalitetan agregat koji će se koristiti za donji postroj cesta, održavanje nerazvrstanih neasfaltiranih cesta i poljskih putova. Nabavom stroja za suzbijanje prašenja vodenom maglom smanjuje se negativan utjecaj na okoliš prilikom drobljenja građevinskog otpada, dok se korištenjem proizvedenih agregata smanjuje upotreba prirodnog resursa (šljunka) te samim time pozitivno djeluje na okoliš. Provedbom ovog projekta zaokružuje se cjeloviti sustav gospodarenja otpadom na području 12 JLS čiji je temelj sakupljanje otpada na kućnom pragu, obrada otpada u sortirnici i kompostani te preuzimanje otpada u reciklažnom dvorištu. Izgradnjom reciklažnog dvorišta za građevinski otpad korisnici usluga dobivaju rješenje odnosno građevinu u kojoj mogu na zakonom propisan način zbrinuti svoj građevinski otpad.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.